

gítését, az öntészeti szakirányú felnőttképzés és a kutatási-fejlesztési együttműködés új struktúrájának kialakítását célozza meg.

– Segíti a Mechatronikai és Anyagtudományi Kooperációs Kutatási Központ jövőbeli működésének fejlesztése és megerősítése című GOP 1.1.2-08/1 Kutatás-fejlesztési központok fejlesztése, megerősítése tárgyú, az Uni-Flexys Egyetemi

Közhasznú Nonprofit Kft. által elnyert 1 Mrd Ft támogatású pályázat megvalósítását.

A fenti kutatási projektek kiemelkedő hatással vannak az egyetemi oktatási és kutatási tevékenységre. Jelentős közreműködői feladatot biztosítanak a hallgatók és doktoranduszok kutatási tevékenységéhez, felkészültségük javításához, eredményes tevékenységükhöz.

A Nemak Győr Alumíniumöntöde Kft. megalakulása óta végzett gazdasági szervező, irányító tevékenysége jelentős hatással volt az öntészeti ipar hazai fejlődésére, elért eredményeire. Kiemelkedő tevékenységet végzett a magyarországi öntészeti- és anyagtudományi szakmai oktatás és kutatás fejlesztése érdekében.

Dr. Dúl Jenő

MÖSZ HÍREK

Rangos elismerést kapott a Fémalk Zrt. és a Magyarbet Bt.

2010 végén a Magyar Öntészeti Szövetség két tagvállalata is rangos elismerésben részesült. Örömmel adunk hírt arról, hogy a Fémalk Zrt. 2011. január 1-jei dátummal a Robert Bosch GmbH (Stuttgart, Németország) beszerzési és logisztikai elnökének és elnökhelyettesének aláírásával díszes oklevél kíséretében kapta meg a Bosch GmbH kiemelt beszállítója címet.

Az indoklás szerint e megtisztelő cím odaítélésének indoka a nyomásos alumíniumöntvények gyártása és hosszú évek alatt végzett beszállítása során tapasztalt ki-

emelkedő elkötelezettség és beszállítói teljesítmény volt.

Gratulálunk *dr. Sándor Józsefnek*, a Fémalk Zrt. elnök-vezérigazgatójának, a cég vezetőinek és dolgozóinak a magas fokú elismerés megszerzéséhez, és további sikeres munkát kívánunk tevékenységük folytatásához.

A Magyarbet Bt. a korábbi években elért sikereihez 2010-ben kiváló beszállítói teljesítménye alapján újabb rangos elismerést kapott, a Knorr Bremse Magyarország Kft. az Év beszállítója címet adományozta a tár-

saságnak a 2010 során reklamációmentesen beszállított termékek alapján.

A Magyarbet Bt. ügyvezető tulajdonosának, Győri Imrének a 2009–2010-ben végzett kiemelkedő színvonalú teljesítménye elismeréseként a Vállalkozók Országos Szövetsége az Év Vállalkozója címet adományozta.

Győri Imrének és a Magyarbet Bt. valamennyi dolgozójának, vezetőjének gratulálunk az elért eredményekhez. További sikereket és jó egészséget kívánunk a szövetség tagjai és elnöksége nevében.

Kármán Tódor-díjat nyert a Magyar Öntészeti Szövetség

Az oktatási miniszter 2000-ben az oktatást, a kutatást és a tudományt támogató tevékenység elismerésére Kármán Tódor-díjat alapított, melynek névadója magyar születésű amerikai gépészmérnök, fizikus, az aerodinamika világhírű művelője volt. Az évente kiadható legfeljebb öt elismerést azok a személyek vagy vállalkozások kaphatják, akik vagy amelyek a magyarországi oktatást, képzést, felnőttoktatást, tudományos kutatást szakmai közreműködéssel és jelentős természetbeni ill. anyagi juttatásokkal kiemelten támogatják.

A 2010. évi Kármán Tódor-díjat 2010. december 22-én Hoffmann Rózsa államtitkár asszony adta át a Nemzeti Erőforrás Minisztériumban. A díjazottak között volt a Magyar Öntészeti Szövetség is, amely az elismerést tevékenysége társadalmi hasznosságban kifejezésre jutó alábbi eredményeiért kapta (1. kép).

A Magyar Öntészeti Szövetség megalakulása óta végzett gazdaságszervező, -irányító és -támogató tevékenysége jelentős

hatással van a hazai öntészeti ipar fejlődésére. Elnöksége jelentős tevékenységet végez a magyarországi öntészeti és anyagtudományi szakmai oktatás és kutatás-fejlesztés érdekében, melyhez az általuk képviselt gazdasági társaságok kiemelkedő anyagi támogatást nyújtottak elsősorban a Miskolci Egyetemnek, a Dunaújvárosi Főiskolának és a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemnek.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik a Magyar Öntészeti Szövetség elmúlt 16 éve során a díj elnyeréséhez kiemelkedő munkával, támogatással, szövetségi



1. kép. Hoffmann Rózsa, jobbján dr. Sohajda József, a díjazottak körében

tagsággal hozzájárultak. A díjat *dr. Sohajda József*, a MÖSZ soros elnöke vette át.

Dr. Hatala Pál